

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

Fragilis (1 8U, Ifitm3, Interferon Induced Transmembrane Protein 3, Interferon inducible protein 1 8U, Interferon Inducible Protein 15, Interferon Inducible Protein Homolog), Rabbit, Polyclonal MBS610191-5X0.1

Article Name	Fragilis (1 8U, Ifitm3, Interferon Induced Transmembrane Protein 3, Interferon inducible protein 1 8U, Interferon Inducible Protein 15, Interferon Inducible Protein Homolog), Rabbit, Polyclonal
Biozol Catalog Number	MBS610191-5X0.1
Supplier Catalog Number	MBS610191-5x0.1
Alternative Catalog Number	MBS610191-5X0.1
Manufacturer	MyBiosource
Host	Rabbit
Category	Antikörper
Clonality	Polyclonal
Purity	Affinity PurifiedPurified by immunoaffinity chromatography.
Form	Supplied as a liquid in PBS, 0.2% gelatin, 0.05% sodium azide.